
                          RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah :  SD Negeri 4 Sumberagung 

Kelas /Semester  :  3  /1 (Satu ) 

Tema  1  :  Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup 

Subtema 1   :  Ciri-ciri Makhluk Hidup 

Pembelajaran ke- : 1 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 

Alokasi Waktu :  7 X 35 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

➢ Dengan melalu vidio dan gambar dari WA, siswa dapat menjelaskan hubungan antara 

simbol dan sila-sila Pancasila dalam lambang negara Garuda Pancasila dengan tepat. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

melalui WA Paguyuban Kelas 2 

➢ Melalui WA guru meminta siswa untuk  do’a sebelum memulai kegiatan pembelajaran. 

(religius). 

➢ Melalui WA guru meminta siswa menyanyikan lagu Indonesia Raya dilanjutkan 

dengan mengucapkan Pancasila. 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

➢ Melalui WA guru menjelaskan sekitar materi yang akan dibahas pada pembelajaran 

hari ini 

➢ Guru mengirimkan vidio tentang simbol dan sila Pancasila melalui WA. 

➢ Siswa mengamati vidio yang dikirim tentang materi yang diajarkan 

➢ Guru bertanya kepada siswa tentang vidio yang dipelajari. 

➢ Siswa bertanya melalui wa hal yang belum dipahami dari vidio yang dilihat. 

➢ Guru mengirimkan 5 soal ke wa kelas 2 tentang hubungan simbol dan sila pancasila. 

➢ Siswa bertanya pada soal yang belum dipahami. 

➢ Siswa mengerjakan soal yang diberikan guru 

➢ Siswa mengerimkan hasil jawabannya berupa foto yang dikirim melalui WA. 

➢ Guru menilai dan membahasa apabila ada soal yang salah. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

➢ Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama 

orang tua guru memantau pembelajaran melalui . 

 Kegiatan Penutup 

➢ Siswa melalui wa mapu mengemukan/menyimpulkan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan yang dikemukakan oleh siswa melalui 

VN 

➢ Guru meminta siswa untuk  menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

➢ Guru memimpin do’a penutup untuk mengakhiri pembelajaran hari ini. 

➢ Guru mengucapkan salam dan berpesan untuk menjaga kesehatan dan mematuhi 

ptotokol kesehatan. 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kigiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil jawaban yang dikirim oleh siswa melalui WA 

Penilaian Keterampilan: Hasil jawaban yang dikirim oleh siswa melalui WA 

 

Mengetahui 

Kepala SD Negeri 4 Sumberagung 

 

 

 

 

 

TITIN YUNARIANAH,S.Pd 

NIP. 19610319 198201 2 011 

 
Sumberagung, 5 Juli 2020 

Guru Kelas II 

 

 

 

 

 

PIRSOADI, S.Pd 

NIP. 19640623 199009 1 001 



 


